

# Авария на АЭС “Три-Майл-Айленд” или Американский “Чернобыль”



28 марта, 1979 год. США, штат  
Пенсильвания.

Учащийся Невского колледжа  
им. Неболсина

Группа ЭС-35/36

Предмет: БЖД

Бектиморов

Кирилл

Александрович



- ◆ Специалисты, расследовавшие аварию, пришли к выводу, что хоть изначальной причиной случившегося стал отказ оборудования, к серьезным последствиям привела неподготовленность к нештатной ситуации.
- ◆ По международной шкале ядерных событий (INES) аварии на АЭС «Три-Майл-Айленд» был присвоен 5-й уровень. Более серьезные аварии случались только на химкомбинате «Маяк» в 1957 году, в Чернобыле (1986 год) и на «Фукусиме» (2011 год).
- ◆ На ликвидацию последствий ЧП на АЭС «Три-Майл-Айленд» было потрачено около миллиарда долларов. Кроме того, электростанция была вынуждена многомиллионные компенсации по коллективному иску граждан. До сих пор это происшествие остается крупнейшим в истории США. Авария нанесла огромный удар по американской атомной отрасли.